

Настраииваем на рекорд

В 2024 году на Среднем Урале планируется возвести свыше 3,3 миллиона квадратных метров жилья

Сергей РЫБАКОВ

В 2023 году в Свердловской области введено 3,26 миллиона квадратных метров жилья – на 11% больше, чем годом ранее. Более половины от общего объема приходится на многоквартирные дома. Это абсолютный рекорд за всю историю региона. В 2024 году темпы жилищного строительства, согласно планам, продолжают расти, превысив планку в 3,3 миллиона квадратных метров. Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поставил задачу принять для этого исчерпывающие меры, отмечалось вчера на заседании областного правительства.

Итоги жилищного строительства в 2023 году и планы на 2024 год стали одной из главных тем заседания регионального кабмина. В 2024 году благодаря национальному проекту «Жилье и городская среда» на Среднем Урале планируется построить свыше 3,3 миллиона квадратных метров жилья. Губернатор Евгений Куйвашев поручил министерству строительства и развития инфраструктуры региона принять исчерпывающие меры для достижения этой цели.

Наша задача – при сохранении высоких темпов жилищного строительства – обеспечить соответствующий рост сопутствующей инфраструктуры: социальных объектов, дорог, коммунальных сетей, транспорта, мест для отдыха. Дисбаланс здесь недопустим. Это напрямую влияет на уровень комфорта людей, – подчеркнул первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**.

Согласно докладу заместителя губернатора Свердловской



Вопросы реализации в Свердловской области нацпроекта «Жилье и городская среда» Евгений Куйвашев обсуждал с главой Минстроя России Иреком Файзуллиным на выставке 100+ TechnoBuild-2023

области **Сергея Швиндта**, в минувшем году на Среднем Урале введено 3,26 миллиона квадратных метров жилья. Этот показатель на 11% превысил уровень 2022 года. При этом 55% от объемов жилого строительства приходится на многоквартирные дома. Это абсолютный рекорд за всю историю региона. Активная застройка ведется как на свободных территориях, в виде их комплексного освоения, так и на городских землях с устаревшей малоэтажной застройкой. Сохранять ежегодный рост удается во многом благодаря участию в реализации национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом **Владимиром Путиным**.

– К 90-летию Свердловской области строительная отрасль продемонстрировала высокие темпы развития и на сегодняшний день является одной из перспективных и быстро растущих отраслей экономики региона. Объем строительно-монтажных работ за прошлый год составил 410 миллиардов рублей, а инвестиций в основной капитал – 260 миллиардов рублей, – отметил Сергей Швиндт.

Львиная доля (90,4%) от всех построенных многоквартирных домов в области приходится на Екатеринбург. Вклад мегаполиса по всем типам жилищного строительства составил 57%. Среди муниципалитетов за пределами областного центра наибольший ввод жилья обеспечили: Сысерть,

Белоярский, Верхняя Пышма, Березовский и Полевской. Суммарно это 700 тысяч квадратных метров. Среди этих муниципалитетов Белоярский городской округ лидирует по приросту обеспеченности жильем. У строительного комплекса Свердловской области есть все ресурсы для того, чтобы сохранить темпы строительства в текущем году. Сегодня в регионе строятся 4,7 миллиона квадратных метров жилья в многоквартирных домах. К получению разрешений на строительство готовы земельные участки с потенциалом свыше 16 миллионов квадратов жилья. Это результат заблаговременной работы по увеличению градостроительного потенциала.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В Красноуфимском районе заканчивают ремонт школы, а в Рефтинском – готовятся к нему

В двух свердловских муниципалитетах в 2024 году по инициативе Президента РФ **Владимира ПУТИНА** нацпроекту «Образование» ремонтируются школы – в Рефтинском и Красноуфимском районах. В Рефтинском только идет подготовка к ремонту, а в Красноуфимском районе он уже заканчивается. Рассказываем про обе стройки.

В Рефтинском в ближайшее время начнется ремонт школы № 15. Сейчас идет подготовка проектно-сметной документации и самого здания к работам.

В школе планируется обновить коммуникации, отремонтировать фасад и помещения, заменить окна и двери. Также обновят мебель и средства обучения, закупят новые учебники, а весь педагогический коллектив пройдет переподготовку по новым образовательным программам.

– Я уверена, что после завершения ремонта школы станет более комфортной для молодого поколения нашего поселка. Это наш весомый вклад в будущее и разностороннее развитие территории, – рассказала глава Рефтинского **Наталья Мельчакова**.

В селе Нижнеиргинском Красноуфимского района готовится к открытию школа. Она рассчитана на 150 мест, а проект поддержали Президент РФ **Владимир Путин** и губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**.

Старт строительству был дан в августе 2022 года. На него выделен 321 миллион рублей из федерального и областного бюджетов. Также более 41 миллиона рублей потратили на закупку школьного оборудования.

На территории школы есть спортивные площадки, детская игровая площадка для начальных классов. Актовый зал оборудован сценой и гримерными, в столовой есть обеденный зал и 15 подсобных помещений. Ежедневно сотрудники администрации выезжают в село и лично проверяют ход работ.

– Проблема возведения новой школы была актуальной, так как в старом здании ежегодно на стенах образовывались крупные трещины. Инициаторами строительства школы местные депутаты **Ольга Пудова** и **Олег Малинин**. В 2016 году губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на встрече с жителями пообещал, что новое здание будет построено, а в 2018 году началось проектирование. Сейчас школа большая и светлая. Кабинеты химии, биологии и другие полностью оборудованы всем необходимым. Спортзал, актовый зал. Все, что надо для наших детей, – рассказал глава МО Красноуфимский округ **Олег Ряписов**.



«ОПОРНЫЙ КРАЙ» в первоисточнике

Вчера начал работу официальный сайт познавательной викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященной 90-летию Свердловской области. На нем размещена официальная информация от организаторов: положение о проведении, сроки первого этапа и этапа выбора обладателей подарков.

Согласно информации, размещенной на сайте, первый этап викторины пройдет в Свердловской области 15, 16, 17 и 18 марта. Чтобы ее будущие участники смогли лучше узнать историю Свердловской области, в отдельном разделе публикуются интересные факты о ее исторических, промышленных, культурных объектах, достижениях и значимых событиях.

В разделе «Вопрос – Ответ» можно прочитать ответы на часто задаваемые вопросы о викторине.

Безусловно, один из самых интересных для читателей разделов посвящен описанию ценных подарков, обладатели которых будут определены 12 апреля.

Вся официальная информация о викторине будет оперативно размещаться на сайте опорныйкрай.рф

